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ESTADO DO PARÁ 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

ATA DA SESSÃO SOLENE DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA PRIMEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA, DA OITAVA LEGISLATURA, DO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2017. 

Às nove horas e trinta minutos do dia quinze de fevereiro de dois mil e dezessete, se fizeram 
presentes na Sessão Solene os(as) vereadores(as): Elias Ferreira de Almeida Filho, José Francisco 
Amaral Pavão, José Marcelo Alves Filgueira, Francisca Ciza Pinheiro Martins, Ivanaldo Braz Silva 
Simplicio, Zacarias de Assunção Vieira Marques, Joelma de Moura Leite, Antônio Horácio Martins 
Filho, Joel Pedro Alves, José das Dores Couto, Kelen Adriana Costa Coelho Mesquita, Luiz Alberto 
Moreira Castilho, Eliene Soares Sousa da Silva, Maridé Gomes da Silva, com a ausência do 
vereador João Assi. O Presidente convidou para compor a Mesa Diretora, o Vice-Presidente José 
Francisco Amaral Pavão, o Primeiro Secretário José Marcelo Alves Filgueira e a Segunda Secretária 
Francisca Ciza Pinheiro Martins. O Presidente convidou ainda o Exmo. Senhor Prefeito Municipal 
de Parauapebas, Darci José Lermen para compor a Mesa. O Presidente cumprimentou, em nome 
dos demais parlamentares, as autoridades, os Senhores Secretários Municipais de Parauaepebas e os 
Senhores Vereadores do município de Curionópolis presentes a sessão solene. O Presidente pediu 
para adentrar ao Plenário e fazer parte da Tribuna de Honra os Senhores Secretários e demais 
autoridades presentes. O Presidente convidou a todos para de pé ouvirem a execução do Hino 
Nacional e do Hino de Parauapebas. O Presidente pediu para o Vice-Presidente, vereador José 
Francisco Amaral Pavão que fizesse a leitura do versículo da Bíblia. Dando início aos trabalhos, o 
Presidente concedeu a palavra ao Prefeito Municipal de Parauapebas Darci José Lermen para fazer 
o seu pronuciamento e aos senhores Vereadores e senhoras Vereadoras. Fizeram uso da Palavra os 
vereadores (as): Ivanaldo Braz Silva Simplício, Antônio Horácio Martins Filho, Joel Pedro Alves, 
Joelma de Moura Leite, Kelen Adriana Costa Coelho Mesquita, Eliene Soares de Sousa Silva, Luiz 
Alberto Moreira Castilho, Zacarias de Assunção Vieira Marques, José das Dores Couto, Francisca 
Ciza Pinheiro Martins, José Marcelo Alves Filgueira, e José Francisco Amaral Pavão. Em seguida o 
Presidente transferiu a Presidência ao vice-presidente, vereador José Francisco Amaral Pavão, para 
que pudesse fazer uso da palavra. O Presidente concedeu a palavra ao vereador Elias Ferreira de 
Almeida Filho. O Vice-Presidente retomou a Presidência ao vereador Elias Ferreira de Almeida 
Filho. Antes de encerrar a Sessão Solene, o Presidente concedeu a palavra ao Cacique Roiri da 
Aldeia Xicrin do Cateté para que o mesmo apresentasse aos presentes as três aldeias. Nada mais 
havendo a ser tratado, o Presidente convocou os senhores Vereadores e senhoras Vereadoras para a 
Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2017, a ser realizada no dia 21 de 
fevereiro, terça-feira, às 09:00 horas e declarou encerrado os trabalhos da sessão às onze horas e 
vinte e três minutos. E, para constar, eu, Cristiane Santos, Secretária da sessão, lavrei a presente 
Ata, que, lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente, Elias Ferreira de Almeida Filho e 
demais membros da Mesa Diretora, e encaminhada à publicação no Sistema de Apoio ao Processo 
Legislativo da Câmara Municipal de Parauapebas. 
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